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2) обсяг постачання, зазначений платником податку в ПН/РК,
зареєстрованих в ЄРПН у поточному місяці, з урахуванням ПН/РК
поданих для реєстрації в ЄРПН, не перевищує 500 тис. гривень

обсяг постачання, зазначений платником податку в ПН/РК,
зареєстрованих в ЄРПН у поточному місяці, з урахуванням
поданих для реєстрації ПН/РК, за операціями з одним
отримувачем не перевищує 50 тис. гривень

сума ПДВ з вироблених в Україні товарів (робіт, послуг), сплачена
таким платником податку в попередньому місяці, становить
більше ніж 20 тис. гривень

керівник – посадова особа такого платника податку є особою,
яка займає аналогічну посаду не більше ніж у 3 (включно)
платників податків

2) обсяг постачання, зазначений платником податку в ПН/РК,
зареєстрованих в ЄРПН у поточному місяці, з урахуванням ПН/РК
поданих для реєстрації в ЄРПН, не перевищує 1 млн гривень

обсяг постачання, зазначений платником податку в ПН/РК,
зареєстрованих в ЄРПН у поточному місяці, з урахуванням
поданих для реєстрації ПН/РК, за операціями з одним
отримувачем не перевищує 100 тис. гривень

сума ПДВ з вироблених в Україні товарів (робіт, послуг), сплачена
таким платником податку в попередньому місяці, становить
більше ніж 40 тис. гривень

сума ПДВ, задекларована таким платником податку за останній
звітний (податковий) період, за який настав граничний строк
сплати, становить більше ніж 40 тис. гривень

керівник – посадова особа такого платника податку є особою,
яка займає аналогічну посаду не більше ніж у 5 (включно)
платників податків



3) загальна сума ПДВ з вироблених в Україні
товарів (робіт, послуг), сплачена за останні 12
календарних місяців, що передують місяцю, в
якому прийнято для реєстрації в ЄРПН ПН/РК,
платником податку та його відокремленими
підрозділами, становить більше 10 млн гривень;

3) загальна сума ПДВ з вироблених в Україні
товарів (робіт, послуг), сплачена платником
податку протягом 12 календарних місяцях, що
передують місяцю, у якому прийнято для
реєстрації в ЄРПН ПН/РК, становить більше 10 млн
гривень;

показник D > 0,05;

показник P поточ < Р макс

показник D > 0,05;

показник P поточ < Р макс

загальна сума ПДВ, задекларована платником
податку за останні 12 звітних (податкових) періодів,
за якими настав граничний строк сплати, становить
більше 10 млн гривень;



6) обсяг постачання у поданій для реєстрації в ЄРПН ПН, що підлягає
наданню отримувачу, не перевищує 5 тис. гривень;

стосовно платника податку відсутнє чинне рішення про відповідність
платника податку критеріям ризиковості платника податку;

керівник – посадова особа такого платника податку є особою, яка
займає аналогічну посаду не більше ніж у 3 (включно) платників податку

7) загальна сума абсолютних значень коригувань на зменшення /
збільшення у РК до ПН не перевищує 5 тис. гривень;

стосовно платника податку відсутнє діюче рішення про відповідність
платника податку критеріям ризиковості платника податку;

керівник – посадова особа такого платника податку є особою, яка
займає аналогічну посаду не більше ніж у 3 (включно) платників податку

* Обсяг операцій у поточному місяці, зазначених у зареєстрованих
ПН/РК в ЄРПН відповідно до пп. 6 та 7 п. 3 Порядку, з урахуванням
обсягу операцій у поданих ПН/РК, не перевищує 500 тис. гривень

* Обсяг операцій у поточному місяці, зазначених у зареєстрованих
ПН/РК в ЄРПН відповідно до пп. 6 та 7 п. 3 Порядку, з урахуванням
обсягу операцій у поданих ПН/РК, не перевищує 3 млн гривень

6) обсяг постачання у поданій для реєстрації в ЄРПН ПН, що підлягає
наданню отримувачу, не перевищує 10 тис. гривень;

стосовно платника податку відсутнє діюче рішення про відповідність
платника податку критеріям ризиковості платника податку;

керівник – посадова особа такого платника податку є особою, яка
займає аналогічну посаду не більше ніж у 5 (включно) платників податку

7) загальна сума абсолютних значень коригувань на зменшення /
збільшення у РК до ПН не перевищує 10 тис. гривень;

стосовно платника податку відсутнє діюче рішення про відповідність
платника податку критеріям ризиковості платника податку;

керівник – посадова особа такого платника податку є особою, яка
займає аналогічну посаду не більше ніж у 5 (включно) платників податку



на дату прийняття ПН/РК для реєстрації в ЄРПН
платник податку зареєстрований на території, яку не
включено до переліку територій, на яких ведуться
(велися) бойові дії або тимчасово окупованих
російською федерацією, затвердженого Мінрозвитку,
або щодо цієї території наявний запис у такому
переліку та зазначена дата припинення можливості
бойових дій та/або дата завершення бойових дій,
та/або дата завершення тимчасової окупації

на дату прийняття ПН/РК для реєстрації в ЄРПН
платник податку зареєстрований на території, яку не
включено до переліку територій, на яких ведуться
(велися) бойові дії або тимчасово окупованих
російською федерацією, затвердженого Мінрозвитку
(за винятком територій можливих бойових дій), або
на території, включеній до зазначеного переліку, для
якої визначено дата завершення бойових дій та/або
дата завершення тимчасової окупації

4) у ПН/РК відображено винятково операцію з
кодами згідно з УКТЗЕД товарів, до яких
застосовується РЕЗ, і які зазначено у врахованій
таблиці даних платника податку, за умови, що
стосовно платника податку відсутнє чинне рішення
про відповідність платника податку критеріям
ризиковості платника податку



на початок операційного дня, протягом якого здійснюється
автоматична реєстрація в ЄРПН, операції в таких ПН/РК не
відповідають критеріям ризиковості здійснення операцій та
стосовно платника податку, який склав/подав ПН/РК,
відсутнє чинне рішення про відповідність платника податку
критеріям ризиковості платника податку

на початок операційного дня, протягом якого здійснюється
автоматична реєстрація в ЄРПН, операції в таких ПН/РК не
відповідають критеріям ризиковості здійснення операцій, за
винятком ПН / РК, складених платником податку, який
відповідає хоча б одному показнику позитивної податкової
історії, та стосовно платника податку, який склав/подав
ПН/РК, відсутнє чинне рішення про відповідність критеріям
ризиковості платника податку

О

сума ПДВ, зазначена в ПН/РК, прийнятих для реєстрації в ЄРПН, у кожному з 6 останніх послідовних
календарних місяців, що передують місяцю подання інформації та копій документів, поданих платником
податку для підтвердження невідповідності критеріям ризиковості платника податку, а також у місяці, у
якому подано таку інформацію та копії документів, та в місяці, у якому здійснюється така автоматична
реєстрація, не перевищує значення Рмакс для кожного із зазначених місяців



сума ПДВ, зазначена в ПН/РК, прийнятих для реєстрації в ЄРПН, у кожному з 6 останніх
послідовних календарних місяців, що передують даті автоматичної реєстрації ПН/РК, а також у
місяці, у якому здійснюється така автоматична реєстрація, не перевищує значення Рмакс для
кожного із зазначених місяців

ПН / РК, зупинені через відповідність операцій критеріям ризиковості здійснення операцій, за одночасного
виконання визначених у п. 16 1 умов, підлягають автоматичній реєстрації в ЄРПН на 5 робочий день за днем:

• прийняття комісією регіонального рівня рішення про врахування таблиці даних платника

• прийняття комісією центрального рівня рішення про задоволення скарги та скасування рішення комісії
регіонального рівня про неврахування таблиці даних платника

• автоматичного врахування таблиці даних платника податку



• загальна площа земельних ділянок
сільськогосподарського призначення, що перебували у
власності / користуванні платника податку у попередньому
році та перебувають на дату подання таблиці даних
платника, становить не менше 200 га

• платник податку зареєстрований платником ПДВ не
менше ніж 365 днів, що передують даті подання таблиці
даних платника податку

• у кожному з останніх 12 календарних місяців чисельність
працівників платника податку становить не менше 3 осіб

• у таблиці даних платника податку зазначено виключно коди згідно з
УКТЗЕД групи товарів, обсяг постачання за якою за останні 12
календарних місяців, що передують місяцю, в якому подано таблицю
даних платника, становить не менше 25 % у цьому періоді та яка є
однією з таких груп товарів:

• у платника податку на дату подання таблиці даних
платника немає податкового боргу зі сплати податків,
зборів, обов’язкових платежів, контроль за справлянням
яких покладено на ДПС

УКТЗЕД 01 живі тварини

УКТЗЕД 02 м’ясо та їстівні
субпродукти

УКТЗЕД 03 риба і ракоподібні,
молюски та інші водяні безхребетні

УКТЗЕД 04 молоко та молочні
продукти; яйця птиці; натуральний
мед та їстівні продукти тваринного
походження, в іншому місці не
зазначені

УКТЗЕД 05 інші продукти тваринного
походження, в іншому місці не
зазначені

УКТЗЕД 07 овочі та деякі їстівні
коренеплоди і бульби

УКТЗЕД 08 їстівні плоди та горіхи; шкірки
цитрусових або динь

УКТЗЕД 10 зернові культури

УКТЗЕД 12 насіння і плоди олійних рослин; інше
насіння, плоди та зерна; технічні або лікарські
рослини; солома і фураж

УКТЗЕД 15 жири та олії тваринного або рослинного
походження; продукти їх розщеплення; готові
харчові жири; воски тваринного або рослинного
походження

УКТЗЕД 23 залишки і відходи харчової
промисловості; готові корми для тварин



• у кожному з останніх 12 календарних місяців чисельність
працівників платника податку становить не менше 5 осіб

• у таблиці даних платника податку зазначено код згідно з УКТЗЕД
/ ДКПП, обсяг постачання за яким згідно з ПН/РК, поданими для
реєстрації в ЄРПН за останні 12 календарних місяців, що
передують місяцю, в якому подано таблицю даних платника
податку для розгляду, становить більше ніж 25 % загального
обсягу постачання в цьому періоді

• у платника податку на дату подання таблиці даних
платника немає податкового боргу зі сплати податків,
зборів, обов’язкових платежів, контроль за справлянням
яких покладено на ДПС

• Показник D > 0,05

• Pпоточ у календарному місяці, в якому подано таблицю даних
платника, є меншим ніж значення Pмакс

• платник податку зареєстрований платником ПДВ не
менше ніж 365 днів, що передують даті подання таблиці
даних платника податку



залишкова вартість основних засобів для платників податку на
прибуток підприємств на кінець звітного (податкового) періоду
становить більше 5 млн. гривень

з початку попереднього року керівник і засновник не змінювалися

обсяг постачання, зазначений платником податку в ПН/РК,
зареєстрованих в ЄРПН у поточному місяці, з урахуванням ПН/РК
поданих для реєстрації в ЄРПН, не перевищує 1 млн гривень

обсяг постачання, зазначений платником податку в ПН/РК,
зареєстрованих в ЄРПН у поточному місяці, з урахуванням поданих
для реєстрації ПН/РК, за операціями з одним отримувачем не
перевищує 100 тис. гривень

керівник – посадова особа такого платника податку є особою, яка
займає аналогічну посаду не більше ніж у 3 (включно) платників
податків

обсяг постачання, зазначений платником податку в ПН/РК,
зареєстрованих в ЄРПН у поточному місяці, з урахуванням ПН/РК
поданих для реєстрації в ЄРПН, не перевищує 3 млн гривень

обсяг постачання, зазначений платником податку в ПН/РК,
зареєстрованих в ЄРПН у поточному місяці, з урахуванням поданих
для реєстрації ПН/РК, за операціями з одним отримувачем не
перевищує 500 тис. гривень

керівник – посадова особа такого платника податку є особою, яка
займає аналогічну посаду не більше ніж у 5 (включно) платників
податків

залишкова вартість основних засобів для платників податку на
прибуток підприємств на кінець звітного (податкового) періоду
становить більше 5 млн. гривень

з початку попереднього року керівник і засновник не змінювалися

значення показників D > 0,02 та P поточ < P макс



Обсяг постачання товару/послуги у ПН/РК, поданих для реєстрації в ЄРПН,
перевищує величину залишку, що визначається як різниця між:

обсягом придбання на митній території України таких товару/послуги (крім
обсягу придбання за операціями, які звільнені від оподаткування та підлягають
оподаткуванню за 0 % ставкою) та/або ввезення на митну територію України
такого товару, зазначеного з 01.01.2017 р. в отриманих ПН/РК, зареєстрованих у
ЄРПН, і митних деклараціях, збільшеного у 1,5 раза

та 

обсягом постачання відповідного товару/послуги, зазначених в ПН / РК
(зокрема обсягом постачання за операціями з вивезення за межі митної
території України товарів, до яких застосовується режим експортного
забезпечення відповідно до вимог статті 192 Закону України «Про
зовнішньоекономічну діяльність»), зареєстрованих з 01.01.2017 р. у ЄРПН за
відсутності такого товару/послуги у врахованій таблиці даних платника податку

Подання РК на зменшення податкових зобов'язань до ПН, складеної та
зареєстрованої на неплатника ПДВ, у строк, що перевищує 30 календарних
днів з дня складення ПН, зареєстрованої в ЄРПН без порушення граничних
строків реєстрації (крім РК до ПН, у якій відображені операції з постачання
електричної енергії, постачання природного газу, постачання теплової
енергії

Подання РК на зменшення податкових зобов'язань до ПН, складеної та
зареєстрованої на неплатника ПДВ, у строк, що перевищує 90 календарних
днів з дня складення ПН, зареєстрованої в ЄРПН без порушення граничних
строків реєстрації (крім РК до ПН, у якій відображені операції з постачання
електричної енергії, постачання природного газу, постачання теплової
енергії

Обсяг постачання товару/послуги у ПН/РК, поданих для реєстрації в ЄРПН,
перевищує величину залишку, що визначається як різниця між:

обсягом придбання на митній території України таких товару/послуги (крім
обсягу придбання за операціями, які звільнені від оподаткування та підлягають
оподаткуванню за 0 % ставкою) та/або ввезення на митну територію України
такого товару, зазначеного з 01.01.2017 р. в отриманих ПН/РК, зареєстрованих у
ЄРПН, і митних деклараціях, збільшеного у 1,5 раза

та 

обсягом постачання відповідного товару/послуги, зазначених в ПН / РК у тому
числі вивезення товарів за межі митної території України, зареєстрованих з
01.01.2017 р. у ЄРПН за відсутності такого товару/послуги у врахованій таблиці
даних платника податку


